

对今天的大盘你怎么看

指数午后单边回落，中药股掀起涨停潮

近期C2M、RCS、数字货币等题材涨停潮次日都表现很差，像数字货币7日爆发，8日全面退潮。对于这种爆发后即退潮的表现情形，投资者都持有比较谨慎的态度。前面几个题材都是受消息刺激，涨停板块类型属于倒金字塔型；中药板块这次则是由市场自发走出来，呈现正金字塔板块形态。领涨的以岭药业已经400亿市值，红日药业近180亿，后排则是以小票为主。

医药类板块今天集体走强

江南高纤和延江股份继续涨停，延江股份主要是无纺布，而5连板江南高纤盘后则发布公告称公司不生产口罩，也不生产无纺布！市场解读公司生产的是无纺布上游的复合短纤维。在情绪不稳定震荡期间，任何利空都可能将个股打翻在地，前期同样是医疗领域强势龙头的景峰医药周一在盘后发布公告称公司的口罩收入只有十余万元，次日开盘后迅速砸至跌停。

数字货币高开回落换筹码

受到农行正在内测央行数字货币DC/EP钱包消息影响，数字货币板块早盘高开，但受到前期爆发后回落的预期影响，高开拉升后全天一路震荡走低。

汇金股份、聚龙股份、奥马电器、飞天诚信、数字认证等在竞价被抢筹。个股大幅高开，刚好解放了上周三留下的高点，整体承接不算弱，筹码得到一个充分的换手，可以看看明后天有没有弱转强的机会。

反弹还是还是走弱明日见分晓

今天出现了相对弱勢的调整，并且昨天的反弹没有成交量的支持，是不是意味着反弹行情已经结束，明天会是关键的一天。若明天顺势低开杀跌后，不能快速反弹走强，那么便有可能宣告这一波反弹结束；若探底后快速反弹或者高开后走强，则意味着反弹行情大概率将继续。

策略上，用适当的仓位参与行情，但需要做好反弹行情结束快速撤退的准备。

今日市场回调，10月24日大盘走势如何

继10月22日A股大幅上涨之后，10月23日股市却再度下行，且吞噬了不少的上涨

成果，这让不少投资者大失所望。对于10月24日的A股市场，关键所在则是在于24日的大盘会否完全回补10月23日的跳空缺口，而10月22日的跳空缺口位置无疑成为了短期市场强弱行情的转折点。由此可见，对于10月24日的A股市场，全天的市场走势就颇显关键，如果市场完全回补了10月22日的跳空缺口，那么市场有重返弱势的风险。如果市场仍未完全回补缺口，而后再度出现二次拉升的走势，那么对于市场而言，有望巩固近期的强势局面，利于市场行情的进一步拓展。但是，就目前而言，市场需要关注两个重要因素，一个是10月22日的跳空缺口会否得到完全回补；另一个则是股市可否在短时间内重返2638点之上，这也是短期市场的重要看点。

股市大盘指数涨多少百分比算大涨

一般来说一只股票大涨，涨5%以上才能算大涨。股票是一种有价值的证券，它是筹集资金一家股份公司向投资者发行的股票，代表股东对股份公司的所有权。买股票也是公司业务的一部分。与公司共同成长发展。

这种所有权是一种综合性的权利，如参加股东大会、投票、参与公司重大决策、领取股息或分享红利等。同时也要分担公司经营失误带来的风险。

获得定期收益是投资者购买股票的重要原因之一。股息是股票投资者定期收入的主要来源。

股市里的股票越多，大盘的指数是不是越稳呀

股市指数说白了，就是由证券交易所或金融服务机构编制的、表明股票行市变动的一种供参考的数字。通过指数，对于当前各个股票市场的涨跌情况我们可以直观地看到。国内常见的指数有哪些？根据股票指数的编制方法和性质来有针对性的分类，股票指数大致分为这五种类型：规模指数、行业指数、主题指数、风格指数和策略指数。这当中，最频繁遇见的当属规模指数，举个例子，大家都很熟悉的“沪深300”指数，它说明的是在沪深市场中交易活跃，且代表性和流动性都很好的300家大型企业股票的整体情况。另外，“上证50”指数也是一个规模指数，能够传达出上海证券市场代表性好、规模大、流动性好的50只股票的整体情况。

行业指数其实就是对于某一个行业的整体情况的一个整体表现。例如“沪深300医药”就属于行业指数，由沪深300指数样本股中的17个医药卫生行业股票组成，同时也是在反映了这个行业公司股票的整体表现。主题指数反映了某一主题的整体情况，类似人工智能和新能源汽车等方面，这是有关联的指数“科技龙头”、“新能源车”等，但是并不是说明指数越高越好，相反，大盘指数越高对于长线投资者来说风险越大。大盘指数越高说明股价被超买越多，获利盘卖出可能性越大。这里面有个平衡，如果场外资金源源不断进来，往往机会也越大。

最后，推荐大家一个适合炒股记账的工具——微信共享记账小程序。有定期财务报表分析，可以帮助做出合理理财选择。